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1. Η χρήση της πλατφόρµας DMC (Database Management Console),  σκοπό έχει την 
ενηµέρωση των χρηστών σχετικά µε τις υπάρχουσες βάσεις δεδοµένων και 
ειδικότερα για τις διαθέσιµες ώρες και ήµερες χρήσης αυτών. 
  
Η λειτουργία της DMC εξασφαλίζει την όσο δυνατόν ορθολογικότερη εκµετάλλευση 
της µίας (1) άδειας χρήσης (για κάθε βάση δεδοµένων),  θέτοντας τους 
απαραίτητους κανόνες. 
  
Με τη συγκεκριµένη πλατφόρµα θα µπορούν τα εγγεγραµµένα µέλη καθηµερινά να 
δηλώνουν το πότε και που θα χρησιµοποιήσουν τις Βάσεις, έτσι ώστε να 
ενηµερώνονται οι υπόλοιποι ενδιαφερόµενοι για την µη δυνατότητα πρόσβασης των 
ιδίων στα συγκεκριµένα χρονικά διαστήµατα. 
  
Όλοι οι χρήστες των βάσεων δεδοµένων υποχρεούνται πριν κάνουν 
οποιαδήποτε χρήση αυτών, να έχουν προβεί στην αντίστοιχη διαδικασία 
κράτησης µέσω της πλατφόρµας  DMC. 

 
2. ∆ικαίωµα χρήσης των χρηµατιστηριακών βάσεων έχουν τα µέλη του Τµήµατος 
Λογιστικής και Χρηµατοοικονοµικής (Μέλη ∆ΕΠ, Προπτυχιακοί και Μεταπτυχιακοί 
Φοιτητές, Υποψήφιοι ∆ιδάκτορες, Προσωπικό Τµήµατος). Ειδικότερα για την βάση 
Bloomberg πρόσβαση έχουν και τα αντίστοιχα µέλη του Τµήµατος Οικονοµικής 
Επιστήµης. 

 
3. Για την χρήση της πλατφόρµας θα πρέπει να επισκεφθείτε την ηλεκτρονική 
διεύθυνση  http://loxri.aueb.gr/dmc  

 
4. Ο χρήστης αφού πληκτρολογήσει τους κωδικούς πρόσβασης και επιλέξει την Βάση 
στην οποία θέλει να εργαστεί, µπορεί να εισέλθει στο σύστηµα. 
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Σε περίπτωση που ο χρήστης δεν έχει κωδικούς πρόσβασης θα πρέπει να εγγραφεί 
στο σύστηµα πατώντας µε το ποντίκι (mouse) την λέξη  εδώ  όπως µπορείτε να 
δείτε και στη παρακάτω εικόνα.   
 

 
 
 

5. Μετά την επιτυχή εισαγωγή στο σύστηµα, ο χρήστης µεταφέρεται στην βασική 
οθόνη της πλατφόρµας. 

 

 
Στο αριστερό πλαίσιο ο χρήστης έχει την δυνατότητα να δει στοιχεία της σύνδεσής 
του (ονοµατεπώνυµο και τελευταία εισαγωγή στο σύστηµα) καθώς και το σύνολο 
ωρών εργασίας στην εκάστοτε Βάση. Επίσης ανά πάσα στιγµή µπορεί να µεταβεί 
στη σελίδα του ηµερολογίου, στο αρχείο µε τις οδηγίες χρήσεως, ή και να 
αποσυνδεθεί από το σύστηµα µέσω των αντιστοίχων επιλογών. 
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Στο δεξί πλαίσιο αναφέρονται οι ώρες κρατήσεων µε το µεγαλύτερο φόρτο οι οποίες 
χωρίζονται σε δυο γκρουπ; 09:00 µε 15:00 και 15:00 µε 20:00. Τα γκρουπ 
δηµιουργήθηκαν έτσι ώστε ο χρήστης να έχει καλύτερη επόπτευση των ωρών 
εργασίας.  
 
Ο χρήστης βλέποντας στο ηµερολόγιο τα χρώµατα ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ, ΚΟΚΚΙΝΟ, 
ΠΡΑΣΙΝΟ και ΓΚΡΙ έχει την δυνατότητα να δει αν υπάρχουν διαθέσιµες ώρες ή  
δεσµευµένες ώρες από αυτόν. 
 
Το ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ δείχνει ότι υπάρχουν ελάχιστες διαθέσιµες ώρες για χρήση την 
συγκεκριµένη µέρα και στο συγκεκριµένο γκρουπ ωρών.    

 
 
 
 
 

 
 
Το ΚΟΚΚΙΝΟ δείχνει ότι δεν υπάρχουν διαθέσιµες ώρες. 

 
 
 
 
 

 
Το ΠΡΑΣΙΝΟ  αντιπροσωπεύει δεσµευµένες ώρες από  τον εκάστοτε χρήστη που 
έχει εισαχθεί στο σύστηµα. 

 
 
 
 
 

 
 Το ΓΚΡΙ δείχνει ότι έχει εξαντληθεί το όριο ωρών από τον χρήστη για τη 
συγκεκριµένη ηµέρα. 
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Προκειµένου ο χρήστης να δεσµεύσει κάποιες ώρες χρήσης, επιλέγει καταρχάς τον 
µήνα και την ηµέρα κράτησης που επιθυµεί.  
 

 
Στην επόµενη οθόνη, ο χρήστης έχει την δυνατότητα να επιλέξει τον χώρο εργασίας 
καθώς και τις αντίστοιχες ώρες που τον ενδιαφέρουν.  
 

Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλέγει την «Ενηµέρωση Ηµερολογίου» ή 
«Επιστροφή» για να επιστρέψει στην κεντρική σελίδα του συστήµατος. 

 
6. Μετά την λήξη των ωρών κράτησης ο χρήστης µε δική του ευθύνη θα πρέπει να 
αποσυνδέεται από τις βάσεις δεδοµένων.  

 
 
 
Θα πρέπει να τονιστεί ότι είναι απαραίτητο η τήρηση των κανόνων λειτουργίας, 
προκειµένου να γίνεται ορθή και αποτελεσµατική χρήση των βάσεων δεδοµένων από 

όλους τους χρήστες. 
 
 
 
 
Ευχαριστούµε, 
Οµάδα Υποστήριξης 


